

## 綜合新聞

## 美國棒球開始爭霸

## 沙省騎士東征滿城

## 為波士頓所得，國家組別為聖路易隊

(本報體育特稿) 美國棒球聯賽，各隊經過四、五個月來的循環比賽後，已于昨周末宣告結束，全美組聯賽冠軍

為波士頓紅襪隊所得，國家組別為聖路易隊所屬，波士頓已定本星期三日上午十時(聖母時間)在波城展開七場四勝

之「世界棒球」爭霸戰之第一仗，究竟

今年棒球天下誰屬？連日來體育報認

為聖路易隊聲望高，成爲三比二大勝

而官底是半斤八兩而已，開比賽過程，

聯賽冠軍演出已達頂峯，成績，投手不俗

，遊擊手頗爲均勻，况士氣旺盛必質

輸，相反地大有勝負之把握，猶記聯賽

開始之時有些搖擺不定，聯賽

冠軍之賭盤者爲一百比一，誰會估到

該隊一舉奪得聯賽冠軍，故此波城隊在這

次爭霸戰中未必輕易輸，以雙方實力

而言，底是半斤八兩而已，開比賽過程，

聯賽冠軍演出已達頂峯，成績，投手不俗

，遊擊手頗爲均勻，况士氣旺盛必質

輸，相反地大有勝負之把握，猶記聯賽

開始之時有些搖擺不定，聯賽

冠軍之賭盤者爲一百比一，誰會估到

該隊一舉奪得聯賽冠軍，故此波城隊在這

次爭霸戰中未必輕易輸，以雙方實力

而言，底是半斤八兩而已，開比賽過程，

聯賽冠軍演出已達頂峯，成績，投手不俗

，遊擊手頗爲均勻，况士氣旺盛必質

輸，相反地大有勝負之把握，猶記聯賽

開始之時有些搖擺不定，聯賽

冠軍之賭盤者爲一百比一，誰會估到

該隊一舉奪得聯賽冠軍，故此波城隊在這

次爭霸戰中未必輕易輸，以雙方實力

而言，底是半斤八兩而已，開比賽過程，

聯賽冠軍演出已達頂峯，成績，投手不俗

，遊擊手頗爲均勻，况士氣旺盛必質

輸，相反地大有勝負之把握，猶記聯賽

第八電視台轉播。

又訊：現在東征中之沙省騎士隊昨周

未以十七比十五勝多城隊後，經已拔隊

前往滿城，定本星期三晚五時與滿城男

黃文甫，委員黃淵偉對於會務，致力殊

多，特含獎給金牌一面，以表賢勞，文

張學校又以教師黃芳，徐展文兩先生

領事易非，黃儉傳，伯猷夫婦，述光，

詒璣，英發，國連，蘭香，東合，司馬

愛鑑等，學生家長，與校董，暨全體

生，濟濟一堂，至爲熱烈，黃校長蔭餘

主席，黃孔司儀，行禮如儀後，首由

宗人「忠心職務」「循循善誘」「十

年方」，各人接收金牌後，即分別致詞

答謝，旋唱校歌散會云。

(舍路中華募捐善款)

由彭總領事，董事長世德遞與黃芳，徐

展文接收，文曰：「樂育英才」「教育

偉，據芳，徐展文接收，文曰：「造福

有方」，各人接收金牌後，即分別致詞

答謝，旋唱校歌散會云。

(舍路中華募捐善款)

合意會會合作，向各箇商團募捐善

款，現已組織募捐隊，不日沿門出發動

車，慈普福利工作起見，每年均與舍路聯

會合意會會合作，向各箇商團募捐善

款，現已組織募捐隊，不日沿門出發動